

鲁中晨报

新闻热线:0533-3585000



2022年2月8日

星期二
农历壬寅年正月初八

大众报业集团主办
刊号CN37-0098 总第7494期

山东省2022年工作动员大会举行
创新引领走在前 聚力实现新突破
奋力开创新时代社会主义现代化
强省建设新局面

李干杰讲话 周乃翔主持 葛慧君杨东奇出席



扫码看新闻详情

淄博市品质提升年动员大会召开 公布2021年全市突出贡献企业名单

品质提升看淄博

通报表扬

新经济引领突出贡献企业22家
产业强市突出贡献企业30家
科技创新突出贡献企业20家
金融赋能突出贡献企业27家
外贸投资突出贡献企业20家
生态文明突出贡献企业20家
文旅繁荣突出贡献企业20家
城市品质突出贡献企业20家
社会责任突出贡献企业21家

02、03版

品质提升 唯有奋斗

本报评论员

关山千万重，今朝再
起程。

虎年春节，是新冠疫情出现以来的第三个春节。在这个特殊的时间节点，对于不甘平庸、追求卓越的淄博来说，涌动在人们心头的，是从万物萌生的春天再次出发的憧憬，新春唤醒的，是向着新目标昂扬奋进、成就美好未来的进取心。

2月7日，农历虎年春节后的第一个工作日，淄博召开全市品质提升年动员大会。从去年的“落实突破年”，到今年的“品质提升年”，一条建设现代化高品质城市的“淄博路径”，在“明知山有虎，偏向虎山行”的城市涅槃、加速崛起中日渐显现。

城市的新活力，在日新月异的改革突破中涌现。总书记“三个走在前”重要指示要求言犹在耳，新旧动能转换“五年取得突破”铭记在心，身处齐鲁腹地的淄博，将增强经济社会发展创新力放在首位，以把准方向保持定力的奋进之势、高标定位敢为人先的求进之心、让人民生活更加美好的惠民之情，为山东在九个方面的比较优势贡献着“淄博力量”。在以不断破解难题的新招实招硬招中，淄博改革创新持续不断，城市发展活力十足。一个个奋斗的身影，成为城市最美的风景。

人民的新期待，在龙腾虎跃的落实突破中满足。早在2019年12月，淄博就出台了《城市品质提升三年行动计划》(以下简称《计划》)。该《计划》坚持以人民为中心的发展理念，以8大行动36项工程为行动路径，以“一年打基础，两年见成效，三年争一流”为时间节点，打造重点项目、督促落实突破、追求品质提升，增强对优质资源要素的吸引力，打造高品质活力时尚宜居城市。该《计划》科学回答了“淄博经济怎么干、发展之路怎么走、产业结构怎么调、未来城市什么样”等一系列重大实践课题，一个以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线，以“淄博实践”清晰呈现。

发展的新目标，在虎虎生威的品质提升中抵达。去年12月，淄博市委十二届十三次全会提出的产业、开放、城市、生态、文化、民生六大品质提升工程，为2022年的品质提升年定下了目标任务。虎年春节后首个工作日召开的全市品质提升年动员大会，则是为目标落实擂鼓助威。淄博市各区县换届工作完成后，各级领导班子换出的“加强版”，既要亮出“偏向虎山行”的决绝，也要展现“春来我不先开口，哪个虫儿敢作声”的豪气，还要胸怀“功成不必有我，建功必定有我”的超然，才能跑出淄博转型加速

度、拼出淄博工作贡献度、刷新淄博发展新高度。

品质的新要求，在对标一流的工作日常中兑现。淄博转型跨越的决战已经打响，面对使命召唤，重任在肩的党员干部，需要时时、事事、处处树立一流格局，追求一流品质，才能确保各项工作上水平、走在前，开创追求卓越的新境界；需要把一流标准贯穿到每一个流程，把品质理念落实到每一项工作，刷新追求卓越的新定义；需要练就一流能力，加快推动认知迭代、提升专业素养、创新招数打法，打牢追求卓越的新支撑；需要淬炼一流作风，以一流的干劲、韧劲向巅峰冲刺，彰显追求卓越的新担当；需要营造一流生态，让尊贤尚功蔚然成风、不良倾向无所遁形、创新激情充盈迸发，激发追求卓越的新动力。

有了每一天的笃行不怠，必将收获一年的熠熠生辉。刚刚过去的辛丑牛年，淄博发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神，在落实突破中取得了显著成就。壬寅虎年，淄博需要在虎虎生威、龙腾虎跃的上升态势中，拿出生龙活虎、气吞万里如虎的自信，以咬定青山不放松的定力与不畏艰险的勇气，营造“敢拔头筹、走在前列”之势，汇聚“事争一流、唯旗是夺”之功，书写淄博新时代社会主义现代化建设的精彩篇章。

